                                                                                             
                   فكر جيدا ثم اجب على خمس اسئلة فقط 
السؤال الاول :-أ) ماالمقصود بكلا من  
1- المحلول القياسى   2- أعداد التاكسد    3- جهد التاين 

ب) علل لما ياتى 
1- أستخدام نيتريد الفلزات كأسمدة زراعية 

2- طول الرابطة فى الهيدروجين اقصر من طول الرابطة فى الكلور 

3- يستخدم المنجنيز فى صناعة الصلب 

4- كثافة الهيدروجين أقل  كثافة فى الغازات

جـ) ما عدد الجزيئات الماء الموجودة فى عينة منه تحتوى على 3.14 مول  


السؤال الثانى :ـ أ)أختر الأجابة الصحيحة 
1- كتلة الأكسجين فى 36جم من الماء تساوى ......جرام              

       ( 16  &32  &  48  & 64  )            (O=16 & H=1)

2- يتحد 2مول من H2 مع1مول من O2 لتكوين .....مول من الماء 
                ( 0.5  & 4  & 2  & 1  ) 

3- يتبنى ......فكرة أن أى مادة تتالف من الماء والتراب والنار والهواء

               ( بويل   & دالتون   & ارسطو   & طومسون  )

4- يمكن أن يعطى عنصر ........حالة التاكسد (+7 )
                ( Sc21  & Cr24  &  Mn25  &  Co27     )

ب) وضح اثر الحرارة على كلا مما ياتى 

1- كربونات الليثيوم     2- نترات البوتاسيوم 
جـ)رسبت أيونات الكلوريد فى محلول كلوريد البوتاسيوم على صورة كلوريد 
       فضة كتلتة 0.1562 جم ما كتلة أيونات الكلوريد فى هذا المحلول 
Ag=108 &   Cl=35.5  &  K=39 )                              )
السؤال الثالث :ـ أ) كيف تميز عمليا بين 

1- حمض الكبريتك المركز وحمض الكبرتيك لمخفف  
    2- كلوريد الحديد II  كلوريد الحديد III . 

                         ب) علل لما ياتى :ـ 

1- أستخدام فحم الكوك فى الفرن العالى 
2- لا يستخدم محلول قاعدى فى التميز بين دليل عباد الشمس والأزرق برومو ثيمول 

3- تساوى عدد ذرات 2جم من الهيدروجين مع عدد ذرات 32 جم من الاكسجين 

4- الفلزات جيدة التوصيل للكهرباء 

جـ) 1- قارن بين المحول الاكسجينى  وفرن مدركس  من حيث 

                                    ( الشحنة والعامل المختزل ) 

2- أحسب الحجم الذى يشغلة كل مماياتى فى ( م.ض.د ) 300جم من

                                      غاز اكسيد النيتريك      


السؤال الرابع :ـ 
  أ- أحسب عدد أيونات الصوديوم وكذلك الكبريتت الناتجة من ذوبان 7.4 جم من كبريتات الصوديوم فى الماء تبعا للمعادلة الاتية :ـ 

 Na2SO4  + H2O                  2Na+   +  SO4---             
ب) ما المقصود بكلا من :ـ 

1- قانون جاى لوساك        2- الرابطة الفلزية   3- P.P.m 
جـ) كيف تحصل على :ـ 

1- النشادر من نيتريد الماغنسيوم  

2-  كبرتيد الحديد II من أكسيد الحديد II
3- أكسيد الحديد II من السيدريت 
السؤال الخامس  :أ) ـ بين الأكسدة والأختزال فيما يلى ـ 
BiCl3  + H2O              BiOCl +  2HCl             
CuO + H2                Cu    +   H2O                

ب) ارسم جهاز تحضير النشادر فى المعمل مع كتابة المعادلة 

جـ) سخنت عينة بللورات شب الكروم البوتاسى 
  K2SO4.Cr2(SO4)3. XH2O              فكانت النتائج كما يلى 
كتلة الجفنة فارغة =20 جم    &   كتلة الجفنة بها العينة = 39.96 جم 

    كتلة الجفنة بعد تسخين العينة = 31.32 جم 
  ما قيمة X )) ؟  أذا علمت أن  ( Cr=55& K=39&O=16&S=32 & H=1)
السؤال السادس :ـ 
أ)- ما كتلة حمض الهيدروكلوريك اللازمة للتعادل مع32 ملل من محلول 

                 كربونات صوديوم 0.11 مولر                                   
        ( H=1 & Cl=35.5 & Na=23 &C=12 &O=16 )       
ب)  1- وضح أهمية التحليل الكيميائى فى كلا من :
أ- الأبحاث الجيولوجية                  ب- أخصائى التحاليل الطبية 
    2- أذكر أهمية كلا من ( النيكل & صودا الغسيل & النيتروجين)  
جـ) 1) أثبت بالمعادلة الكيميائية أن :ـ
 أ- أن غاز الكلور عامل مؤكسد    ب- حمض النيتريك المركز عامل مؤكسد 
     2) قارن بين الميثان والأيثيلين والاسيتلين  من حيث 

      (نوع التهجين     &   النشاط الكيميائى    & عدد روابط باى  )




    مع أرق الأمانى بالنجاح والتوفيق


     فكر جيدا ثم اجب على خمس اسئلة فقط
السؤال الاول :-أ) ماالمقصود بكلا من
1- ظاهرة الخمول الكيميائى   2- التلبيد  3- تفاعلات الأكسدة والأختزال 

4- الخلية الجلفانية                            5- الأتزان الأيونى 

ب) علل لما ياتى
1- لا يطبق قانون فعل الكتلة على المحاليل الألكتروليتة الضعيفة 

2- الأنود هو القطب السالب فى الخلية الجلفانية 

3- يكون النحاس مع الذهب سبيكة استبدالية 

جـ) احسب الكتلة الجزيئية الجرامية لمادة ما , عندما يذاب 15 جم منها 
     فى مقدار من الماء ويتكون محلول حجمة 1500 ملليلتر وتركيزة 

    0.25  مول /لتر

 
السؤال الثانى :ـ أ)أختر الأجابة الصحيحة 
1- خارج قسمة حجم الغاز على عدد مولاتة يساوى 

                ( 22.4  & 760 & 273   & 6.02 × 2310 ) 

2- عدد تأكسد  الأكسجين فى أكسيد الربيديوم

                ( -1  &  -1/2  &  -2   &   - 3/2  ) 

3- توصل ......إلى العلاقة بين سرعة التفاعل الكيميائى وتركيزة المواد المتفاعلة 
       (  هايزنبرج  & لوشاتلية  &  فاج وجولدبرج  &  شرودنجر  ) 

ب) علل لما ياتى :ـ 
1- ضرورة تجهيز خامات الحديد قبل إختزالها 

2- عنصر السيزيوم انشط عناصر المجموعة A1 

3- تستخدم أملاح نترات الاقلاء كعوامل مؤكسدة 

4- يفضل استخدام الحديد فى صورة سبائك وليس على الصورة النقية 
جـ ) وضح بالرسم جهاز تحضير النشادر  


السؤال الثالث
أ) احسب تركيز غاز يوديد الهيدروجين فى التفاعل المتزن 

H2  +  I2                  2HI             KC=50.53             

علما بان تركيز الهيدروجين , اليود عند الاتزان 1×10 -3     
ب) وضح اثر الحرارة على كلا مما ياتى
1- كربونات الصوديوم      2- الحديد لدرجة الأحمرار 

2- ثانى أكسيد النيتروجين 
جـ) وضح بالرسم كلا من خلية دانيال مع كتابة التفاعلات الحادثة عند الأقطاب 


السؤال الرابع :ـ
أ) احسب قيمة Ka  لمحلول تركيزة 0.1 مولر من حمض الكلورز HNO2  علما بان قيمة PH  = 1.5 

 ب) وضح بالمعادلات الكيميائية :ـ 

1- تميؤ اسيتات الصوديوم    2- الحديد من كبريتات الحديد III

3- كيف تحصل على اكسيد الحديد الاسود من الهيمتيت 

جـ) وضح بالرسم  طلاء ملعقة بالفضة مع كتابة المعادلات 
السؤال الخامس
أ) سخنت عينة من كلوريد الباريوم المتهدرت كتلتها 2.6903جم تسخينهاً شديداً إلى أن ثبت كتلتها عند 2.2923 جم أحسب النسبة المئوية لماء المتبلر فى العينة .

ب)  وضح بالمعادلات الرمزية ما يلى :ـ

1-  تفاعل سيناميد الكالسيوم مع الماء 

2- تأين حمض الهيدروكلوريك فى الماء . 

3- تميؤ نترات البوتاسيوم 

جـ) احسب قيمة PH , POH   لعصير ليمون تركيز أيونات (H+) فية  يساوى 5× 10-3 مول/لتر 


السؤال السادس:ـ 

أ) اكتب الرمز الأصطلاحى لخلية جلفانية مكونة من قطب Sn ++/ Sn  
   وقطب Ag +/Ag  , ثم احسب ق.د. ك للخلية علما بأن جهد الاختزال القياسى لكل من القصدير والفضة -0.14  , 0.8 قولت على الترتيب .

ب) ما المقصود بكلا من :ـ 

1- الخليةالجلفانية الثانوية     2- متسلسلة الجهود الكهربية 

2- ph                             4- حاصل الاذابة 

جـ) عين النسبة المئوية لكل من :ـ 
1- الاكسجين فى الحجر الجيرى 

2- الماغنسيوم فى الكارناليت
د) قارن بين الخلايا الجلفانية و الخلية الاليكتروليتة 
أ / هاني مفتاح
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